
FARNHAM SPORTS CLUB SURVEY – August 2020 

23 out of 46 clubs responded to the survey 

How does your club currently feel about its financial situation? 

• Not anxious at all: 34% 

• Slightly anxious: 48% 

• Very anxious: 18% 
 

How does your club currently feel about the level of players / memberships at the club? 

• Not anxious at all: 30% 

• Slightly anxious: 65% 

• Very anxious: 5% 

How does your club feel about the current level of volunteers available to help run the club? 

• Not anxious at all: 45% 

• Slightly anxious: 50% 

• Very anxious: 5% 

Thinking ahead, how does your club feel about the prospects for the future? 

• Not anxious at all: 26% 

• Slightly anxious: 52% 

• Very anxious: 22% 

Does your club have a dedicated written development plan? 

• Yes: 52% 

• In draft form: 13% 

• No: 35% 

Does your club have a recognised quality accreditation through your sport's governing body or 

similar accreditation standard? 

• Yes: 70% 

• In draft form: 0 

• No: 30% 

 


